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Bravo, Ljubljančani

»Ljubljančani se prebujajo,«
sta med vsakdanjim pomenkom
zadovoljno ugotavljala sivolasa
sprehajalca počasnega koraka,
ki ju je toplo spomladansko
sonce kot običajno zvabilo v
bližnji park. Ta zelena oaza sre-
di mestnega vrveža je bila okoli
poldneva navadno osamela, pu-
sta in prazna. Le redko je vanjo
zašel kak utrujeni sprehajalec in
si, izmučen od dirjanja po trgo-
vinah, odpočil na oguljeni klopi.

Tisto soboto pa je bilo druga-
če. V našem parku je kar mrgo-
lelo veselih obrazov; vsi so priš-
li, tako kot so se dogovorili. V
delovnih oblačilih in udobnih

obuvalih so, z orodjem v rokah,
začeli izpolnjevati poslanstvo,
ki ga slehernemu prebivalcu na-
šega mesta nalaga program ak-
cij za belo in čisto Ljubljano.
Zavihteli so rovnice in krampe;
zapele so lopate in grablje, na-
brusili so škarje in pognali sa-
mokolnice. V dobri uri je bil
park kot iz škatlice; zelenice či-
ste in pograbljene, sadike na
gredieah očiščene plevela, koši
za odpadke so, prazni in svetle-
či, potrpežljivo čakali novo vse-
bino. Peskovnik, poln razrahlja-
ne mivke, brez smeti, pasjih
izločkov in cigaretnih ogorkov
bo prinesel obilico veselja na-

šim malčkom. Celo očiščene
klopi in otroško igrišče so se le-
sketali v aprilskem soncu. Kma-
lu zatem je pripeljal tovornjak
in odpeljal ves odpadni material
z nesnago vred. Prebivalci pa
so, polni vneme, v želji za čim
lepšim bivalnim okoljem, očisti-
li še vse preostale površine ob
stanovanjskih objektih.

Vas zanima, kje se je to doga-
jalo? Na področju Kristanove,
Streliške in Strossmayerjeve
ulice; vrli krajani so znali ob
pravem času zavihati rokave in
taka prizadevanja so nedvomno
vredna posnemanja.

Sicer pa, roko na srce - ome-
njeni zanesenjaki niso bili izje-
ma! Podobne očiščevalne akcije
so v teh dneh uspešno krojile
zdrav in estetski videz našega
mesta tudi na področju drugih
okolišev naše krajevne skupno-
sti. Obenem ne smemo prezreti

tudi akcij za čisto in belo Ljub-
ljano, ki so potekale v KS Aj-
dovščina, Stari Vodmat, Gradi-
šče, Ledina, Tabor... Seveda pa
je ideja o snažni in beli Ljublja-
ni našla odmev tudi v ostalih
občinah, saj se Ljubljančani za-
vedamo, da je bodočnost našega
mesta in usoda zdravega bival-
nega okolja nas in naših potom-
cev v rokah slehernega prebi-
valca Ljubljane.

Z veseljem ugotavljamo, da iz
dneva v dan rajši prevzemamo
na lastna ramena breme velike
odgovornosti in nastopamo v
vlogi aktivnih preoblikovalcev
lastnega življenjskega prostora.

Če bodo omenjene akcije še
številnejše in bolj množične in
če bodo poleg pesmi krampov,
lopat in samokolnic uspele
preobraziti in spremeniti tudi
našo miselnost ter nam vcepiti
duha solidarnosti v boju proti

onesnaževanju človekovega na-
ravnega okolja, bo med nami
vse manj takih, ki ignorirajo
smetnjake...
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